

**Отчет депутата Собрания депутатов Миасского городского округа
по избирательному округу №6 Дмитрия Георгиевича Проскурина
за период октябрь 2023 г. – октябрь 2024 г.**

Уважаемые жители! Заканчивается четвертый год работы в VI созыве Собрания депутатов Миасского городского округа. Являясь Председателем Собрания депутатов, принимаю активное участие в работе всех депутатских комиссий и сессий.

За отчётный период состоялось 9 приёмов граждан по личным вопросам, было принято 30 человек. В основном вопросы касались благоустройства междворовых пространств и городских территорий, качества уборки твердых бытовых отходов и очистки проездов от снега и наледи в зимнее время. По итогам встреч с жителями, были сделаны запросы в соответствующие инстанции, по некоторым вопросам были предоставлены консультации и даны ответы на месте.

За счёт местного бюджета по статье «наказы избирателей» в этом году произведены работы по асфальтированию территории на въезде во дворы ул. Жуковского д.6, д.8, д.16 (участок дороги выше ТЦ «Олимп», с восточной стороны рынка «Жуковский») и асфальтирование территории (с восточной стороны) парка Берегиня.

По просьбе руководства коллективов образовательных учреждений были заменены светильники в МДОУ 108 и в Гимназии №19. В Гимназии №19 были заменены несколько оконных блоков.

Из дополнительных средств, выделенных Губернатором Челябинской области Алексеем Текслером на благоустройство округов и при поддержке «Союза промышленных предприятий» был реализован проект по благоустройству территории перед д.67 по пр. Октября.

Благодаря плодотворному сотрудничеству с Администрацией Миасского городского округа были выполнены указы избирателей, которые озвучивались на приёмах граждан: установлены скамейки, заасфальтирована пешеходная дорожка к погребкам от объездной дороги по ул. Вернадского.

Была достигнута договоренность между Администрацией города и предпринимателем по благоустройству остановочного комплекса «ул. Уральских Добровольцев» и сегодня это общественное пространство на въезде в Машгородок является украшением нашего округа.

Активное участие принимали жители в праздниках, организованных на нашем округе: Новый год и традиционный «Скоро в школу».

Благодарю всех неравнодушных жителей за активность и участие в жизни округа и города, а так же управляющие компании за сотрудничество и помощь!

Напоминаю, что со своими проблемами и вопросами жители округа могут обратиться ко мне на личном приёме с 17 до 18:30 часов каждый первый понедельник месяца по адресу: в помещении УК «Здоровый дом» по адресу: пр. Октября, д.69, помещение УК «Здоровый дом» (цокольный этаж).

С более подробным видеотчетом депутата Собрания депутатов Миасского городского округа по избирательному округу №6 Дмитрия Георгиевича Проскурина вы можете, пройдя по ссылке: https://vk.com/video-25726953_456251734